

# 晚报好特产

咱们河南自古以来就是农业大省,灵宝的苹果更是早已名动天下,灵宝苹果最好吃的当属寺河山产的了。那么怎样辨别真正的寺河山苹果呢?今天,灵宝市寺河山窝头村成义苹果专业合作社社长王成义将在互助路郑州晚报百县好特产店内“站柜台”,他会解答有关灵宝苹果的各种问题。他们窝头村的苹果种植基地被誉为“亚洲第一高山果园”,我们店里的苹果正是来自窝头村。今日起,凡到店购买寺河山双层装苹果的市民,每买两箱可获赠一袋价值25元的伊川小米。今日到店的市民朋友除可以免费品尝正宗寺河山苹果外,还能参与到郑州晚报“迎新春买赠活动”,买两盒(每盒80元)山药送一罐价值22元的少林原味芥丝,每买两箱孔记香油(每箱108元)可获赠一罐价值22元的少林原味芥丝,每买两箱少林原味芥丝(每箱70元)可获赠一瓶价值13.5元的孔记香油。此外,全场买够200元还将赠送黑色杂粮一袋。 郑州晚报记者 刘涛 实习生 陈方圆 文/图

## 正宗灵宝苹果是咋“炼”成的?

### 今天寺河山窝头村老支书王成义教您辨真假

- 连续四天,正宗温县垆土地铁棍山药现场随便吃
- 各种买赠实惠多:买苹果送小米,买山药送芥丝,买芥丝送香油
- 这四天,你拿一个空香油瓶子就可以换一瓶真香油



昨日上午,灵宝寺河山成义合作社社长王成义赶到郑州晚报百县好特产联盟。

### 寺河山苹果为啥这么好吃

昨日上午10点,灵宝寺河山成义合作社社长王成义风尘仆仆地赶到了郑州晚报百县好特产联盟,他要在今天“现场吆喝”,叫卖自家合作社产的寺河山苹果,同时他还带来一个好消息:精选冷库里的一批新鲜苹果专供郑州市民,以满足咱郑州人的过节需求。

郑州晚报百县好特产联盟携手新农村频道为市民精选的这批寺河山苹果出身不凡。

寺河山海拔800米~1200米,地质肥沃,雨量充沛,日照充足,昼夜温差大,无霜期短,气候条件得天独厚,是苹果的最佳适生地,这片宝地孕育出来的苹果色泽鲜艳、口感脆甜、蜡质层厚、含糖量高、抗氧化、耐储存。红富士、新红星、金冠等苹果多次在全国果品鉴评会上获金奖。1996年被国家绿色食品

中心确定为绿色食品。是国家农业部、商务部确定为十大优质苹果外销基地之一,是国家无公害苹果示范区。

素有“亚洲第一高山果园”中原苹果第一村之称的寺河山窝头村,就位于寺河山的最佳地带——海拔适中,坡向朝阳。为了打响品牌,窝头村原支部书记王成义牵头成立了寺河山成义苹果专业合作社。成员由3个村104户正式社员组成,果园面积2100余亩,年产量300万公斤左右。

据王成义介绍,灵宝寺河山苹果果园总面积大约有4万亩,每年产出的苹果都供不应求。“一吃就知道,寺河山的苹果绝对不一般。”

寺河山成义合作社的基地果园被河南省无公害苹果高科技攻关项目组确定为豫西示范基地。



丰富正宗的晚报好特产,供您自由挑选组合成年货大礼包。



### 如何辨别真正的寺河山苹果

从窝头村发展SOD苹果开始,第三年市场上就有假冒的了。假SOD苹果不是寺河山的,口感不好,但消费者不知情,只说“寺河山的苹果不好吃”。

对于“爱吃苹果,不求甚解”的消费者来说,怎么才能辨别寺河山苹果呢?

“其实很简单,一看二擦三品尝,这三步基本上就可以了。”王成义说。

一看,看苹果的外观是否端正。这两年,窝头村对苹果进行了套纸袋处理,这样比较健康卫

生。套袋能使果实避免灰尘污染,减少病虫害和农药残留量。加了一层防护袋的寺河山苹果,色泽鲜艳,大小均匀,非常周正。

二擦,擦苹果的外皮,看是否光亮。用纸巾擦寺河山苹果,将表面的果霜擦去后,表皮会越来越亮,这正是由于寺河山苹果的天然蜡质层厚的原因。

三品尝,寺河山苹果口感极佳,比沿海的甜,比陕北的香,比西北的脆。“寺河山苹果,尝起来第一口酸,第二口甜,越吃越

甜。”这是因为寺河山苹果果实富含SOD酶这种营养物质,而去年“天公作美”,从6月份起至采摘结束,一直无雨,更有利于糖分积累。

需要提醒的是,苹果的果身上是否有SOD字样并不是判断正宗灵宝苹果的标准。“SOD字母只是一个符号,实际上在我们的极品糖心果盒中,每一个苹果底部都贴有标签,这个标签就像身份证一样,扫描它就能知道是不是正宗的灵宝苹果了。”王成义解释说。

### 现场试吃,吃着好了咱再买 各种买赠让你实惠多多

这个季节,正是寺河山苹果的最佳食用期,过了年天气一转暖,苹果就不好吃了,而窝头村成义苹果合作社的正宗灵宝苹果还有不少。社长王成义这次来郑州正是带着村民们的重托,他需要把这数万斤苹果销售完。

同时,他还带来上百斤苹果,免费供市民试吃,并在现场解释各种关于寺河山苹果的疑问。

此外,我们铁棍山药的供货商,温县种植大户陈旺林听说了此次活动后,昨天特意亲自拉来满满两大包山药提供市民试吃。“山药好不好,吃了才知道,觉得好了再

买。”陈旺林对他亲手种的山药很有信心。

马年春节很快就奔腾而来,为回馈市民朋友们对郑州晚报百县好特产的支持,我们特推出“迎新春买赠活动”:每买两盒(每盒80元)山药送一罐价值22元的少林原味芥丝,每买两箱孔记香油(每箱108元)可获赠一罐价值22元的少林原味芥丝,每买两箱少林原味芥丝(每箱70元)可获赠一瓶价值13.5元的孔记香油。此外,全场买够200元还将赠送黑色杂粮一袋。

正在记者写稿时,孔记小磨香油的老板听说明天晚报要做

各种买赠活动,他当场想到了一个新创意:即只要市民朋友拿着一个空香油瓶子来到晚报百县好特产店,即可免费兑换一瓶200ML的孔记香油卖场售价13.5元,请记得呀,任何一家品牌的空香油瓶子均可兑换,但每人限兑换一瓶。

“吃到瓶底不香,包退包换”,这是孔记小磨香油的口号,其负责人孔伟表示,他对自家的香油很有信心,市民朋友可以随便比质量。

需要提醒的是:本次大型买赠活动持续到本周日,仅有四天时间,看到新闻的可千万不要错过好机会呀。

### 年货大礼包火爆销售中

这些天来,郑州晚报百县好特产为市民推出的“私人订制大礼包”服务最受欢迎,许多市民都挑好礼包样式,然后在店里自由选择商品,二三百块钱就是满满一箱,看着自己亲手挑的年货大礼包,不少市民说“实惠”。

而自本店开业以来便一直热销的温县铁棍山药、伊川小米、华豫腐竹、各色杂粮,依然是

市民的首选。

“挑食”的您可真有福了,在这里,您可以任意挑选满意的单品自由组合,我们为您提供礼盒(精美纸箱、塑料整理箱),组合成您自己的年货礼包,无论是山珍干货还是糖果小吃,又或是杂粮米面,总不会让您失望。

当然了,我们也根据部分市民的建议组合出了多种规格的

年货大礼包在等着您。您还等什么呢?赶紧来晚报好特产自选大礼包吧!因货品库存不断变动,需要的朋友们请提前预定,以免相中的产品断货哦。

活动地点:百花路与互助路交叉口向西100米路北郑州晚报百县好特产联盟

咨询电话:67659999 18037507396

活动时间:1月16日~19日